



建设美丽家园



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

高邮镇民生“大礼包”幸福满满

本报讯(通讯员 陈阿薇 记者 殷朝刚)日前,记者在高邮镇采访时,该镇党政“一班人”正在落实2017年民生工程“派单”任务,把一项项民生工作划定到具体责任人。其中最“亮眼”的一项民生实事为,从2017年起,镇里每年投入500万元设立小康关爱基金,以加大对急难家庭救助的力度。镇党委书记李深红告诉记者,设立小康关爱基金只是民生“大礼包”中的一件,今年还有许多幸福满满的“礼品”奉献给广大群众。

记者注意到,高邮镇把今年要做的所有民生实事都列成表,有实施项目、实施内容、实施时间、实施责任人,并挂图作战。镇党委副书记冯国庆说,这些民生实事还将以不同的形式在社会上进行公

示,接受群众的监督。

为了让民生保障公益化,惠及更多群众,高邮镇今年将实施城北小学校园升级改造三期、四期工程,并结合嘉禾路北延,打通城北中学对外通道。同时,还将建成两所普惠型民办幼儿园;迁建武安社区卫生服务中心,设立家庭医生工作站,将流动人口全面纳入城镇基本公共卫生和计划生育服务范围;新建一所省级示范社区居家养老服务中心;建设镇综合文化服务中心和园区青年职工文化活动中心,以满足不同层次人群的文化娱乐需求;迁建镇区农贸市场,不断改善群众的生活环境。

在开展“聚焦富民·走千村访万户”大走访大排查活动中,高邮镇党政“一

班人”征求群众对民生工程实施的意见和建议,并及时调整实施项目,将群众最关心、最迫切、最实惠的项目提前实施。该镇将新建郊区垃圾中转站1座,完成新民村美丽乡村建设工程、西塔社区村庄绿化工程,并新建南门农贸市场、镇体育公园,完成村级公园提质和社区公园达标建设,进一步提升百姓的幸福感。

与此同时,高邮镇“一班人”还深入开展结对帮扶活动,每位班子成员及机关干部都有固定的2户以上帮扶对象,并定帮扶措施、帮扶目标,直至困难家庭脱贫。目前,该镇全体机关干部都在适时“家访”,做到进百姓门、识百姓人、问计于民、问需于民、解困为民。

听党话 跟党走
争做开明开拓开放开阔高邮企业家

重温市企业家发展大会精神—— 汤庄镇商会组织企业家谋发展

本报讯(通讯员 谭海琴 记者 殷朝刚)日前,汤庄镇商会召开四届七次会员大会暨企业家发展座谈会,组织企业家们重温年初市委市政府召开的企业家发展大会精神,倡导大家争做开明、开拓、开放、开阔“四开型”企业家。

活动中,企业家们互相观摩企业,比生产流程、生产工艺,比出了不足和差距,比出了压力和信心。被誉为工业战线上的“老黄牛”“常青树”的吴有还,与大家分享了创业的艰辛和快乐,使年轻的企业家们深受教育与鼓舞。大家还围绕如何做“四开型”企业家以及热爱家乡、争做贡献等话题进行了座谈交流。

烈士陵园管理处谋划清明祭扫工作

70名小讲解员将“上岗”讲解

本报讯(通讯员 孙延秋 胡玲 记者 杨晓莉)清明节将至。日前,记者从市烈士陵园管理处获悉,该园已提前谋划清明节祭扫接待等工作,确保节日期间祭扫活动安全、文明、和谐、有序。

市烈士陵园作为人民群众“继承先烈遗志,弘扬革命精神”的重要教育阵地和场所,每年清明前后都有5万余人前往瞻仰烈士,开展烈士纪念活动。为保证今年清明期间祭扫活动顺利开展,市烈士陵园管理处提前安排,早做准备,对园内的建筑、围墙、电路、音响等设施设备进行了全面检查,对损坏的设备及时进行了维修更换,并加强了安全排查。

在讲解接待方面,今年清明期间,70名新培训上岗的“闪闪红星”小讲解员志愿者将在抗日战争最后一役纪念馆及胜利广场,为广大参加烈士公祭活动的学生及群众提供免费讲解服务。



23日上午,2017年江苏省高邮湖邵伯湖水周系列宣传活动启动仪式在我市运河二桥石头头避风港举行。图为活动现场。 钱进 陆业斌 摄影报道

见财起意“手痒”偷盗浴客被抓

本报讯(通讯员 红军 记者 王小敏)日前,市公安局蝶园派出所经过多方排查,将涉嫌在浴室实施盗窃的犯罪嫌疑人李某抓获。

年过五旬的李某,六年前就曾因犯盗窃罪被判过刑。去年11月11日下午4时许,回安徽老家途经高邮的李某,在我市市区一家浴室洗过澡休息时,发现对面一浴客在脱衣服过程中,裤子口袋里不时露出百元面值的钞票。李某便乘那位浴客离开休息室去浴池洗澡之机,迅速拿起对

方的裤子,逃离了浴室。

蝶园派出所接到受害人乔先生报警后,当即展开走访排查工作,并于近日在泰州将其抓获归案。经查,案发当日,李某趁乔先生下浴池洗澡之机,共窃得2400元左右的现金及手机等物。目前案件正在进一步审理中。

信息短波

●3月21日是第11个国际社工日。当日上午,市民政局组织阳光志愿者协会、红星志愿者协会的志愿者在蝶园市民广场开展志愿服务活动,免费为市民提供健康咨询、法律咨询等服务。 李虎 晓莉

●3月23日是“世界气象日”。当日上午,市气象局组织气象人员走进荷花塘特殊学校,为该校的师生们作气象科普知识讲座。 晓莉

扬州药事管理暨处方点评 技能培训班在邮开班

本报讯(通讯员 居文杰 卢宏军 记者 东方)近日,由扬州市卫计委、农工党扬州市委主办,高邮市卫计委、农工党高邮市总支等单位承办的扬州市药事管理暨处方点评技能培训班在邮开班。全市各级医疗机构及卫生站(室)近400名药学从业人员参加了培训。

据了解,此次培训围绕特殊药品管理、药物配伍禁忌与防范、发药交代知识与技能、处方审核知识与技能、中药注射剂合理应用、抗生素药物合理使用等10个方面的药事管理技能进行了集中授课,使广大药学从业人员开拓了视野,提升了实践技能。

清明小长假车票 26日起预售

本报讯(记者 金婧)今年的清明小长假日期为4月2日至4日。记者从市长途汽车客运站了解到,从本月26日起,市民可以提前购买到清明小长假汽车票。

清明小长假期间,许多身在外地的游子会回乡祭扫,同时有不少市民会选择到周边城市踏青游玩。车站方面提醒,有出行打算的市民要提前购票,以方便车站掌握客源动态、合理安排运力。旅客可以在汽车站以及相关邮政网点购票,或使用手机APP“巴士管家”购票。



22日,开发区“扬州戴卡杯”职工篮球联赛正式开赛。据悉,此次比赛将持续3个月。为更好地展示职工风采,开发区还将同步举办摄影比赛。图为开幕式揭幕战现场。 顾伟 朕宇 摄影报道

农村淘宝送农业科技到农村

本报讯(通讯员 邵平光 记者 陆业斌)21日上午,高邮市农村淘宝市级服务中心邀请畜禽养殖业和稻麦种植业专家到龙虬镇张轩社区便民服务中心为村民讲解畜禽养殖、稻麦种植等科技知识,拉开了我市农村淘宝送农业科技知识到农村的序幕。

据悉,本次讲座培训为期3天。接下来,工作人员还将到开发区塔院村、临泽镇营北村等地举办6期培训。

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市粮食器材开发公司于2017年3月31日上午九点在高邮市工业总公司会议室(通湖路86号)对沿河路原珠光集团内05号仓库(面积约180㎡)进行公开招租,出

租位置仅作仓库使用,年租金参考价1.44万元。
有意者请于2017年3月30日下午3点前凭营业执照正本、近期纳税凭证原件、法定代表人身份证原件及三项的复印件到仓库所在地实地认证并完全认可招租方租赁合同条款、取得报名资格审查表后到高邮市工业总公司财务科办公室办理报名手续,报名时需交保证金0.9万元。
详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址:高邮市通湖路86号
咨询电话:18952538719(高先生)
13505274177(王先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

事业单位名称变更公告

根据高邮市机构编制委员会办公室批复[邮编办(2015)30号]同意“高邮市军队离退休干部休养所”更名为“高邮市军队离休退休干部服务管理中心”。

特此公告。

高邮市民政局
2017年3月23日

事业单位名称变更公告

根据高邮市机构编制委员会办公室批复[邮编办(2017)3号]同意“高邮市城市排水管理处”更名为“高邮市给水排水管理处”。

特此公告。

高邮市水利局
2017年3月23日